

Герб России – не простой...

Герб России – не простой:
На щите — орёл золотой,
Коронованный, двуглавый
Держит скипетр и державу.

Эта царственная птица
Зорко смотрит на границы
Государства своего,
Бережёт покой его.

У орла — нагрудный щит —
Воин на коне сидит.

Змея он копьём пронзает,
Родину от зла спасает.

Всем защитникам державы
Трижды — слава, слава, слава!
(Лариса Зубаненко)

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГЕРБ



Государственный герб России — это золотой двуглавый орёл, помещённый на красном геральдическом щите; над орлом — три исторические короны Петра I. Две малые — над каждой из голов и одна большая над двумя малыми коронами; в лапах орла — скипетр и державу; на груди орла на красном щите — всадник, поражающий копьём дракона.

Речевые облачка Ко «Дню Герба РФ»



У России величавой
На гербе орел двуглавый.
Чтоб на запад, на восток
Он смотреть бы сразу мог.
Сильный, мудрый он и гордый,
Он России дух свободный.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Колокольчик" Республика Хакасия, Таштыпский район, село Арбаты, улица Титова 7
dou-kolokolchik@r-19.ru тел. 8-390-46-2-71-19

30 ноября
День герба
Российской Федерации



Герб — это эмблема государства.

История российского герба тесно связана с историческими событиями нашего государства.

ГЕРБ РОССИИ



С 25 декабря 2000 г., закон РФ
«О государственном гербе РФ»

Золотой двуглавый орёл на красном поле сохраняет историческую преемственность в цветовой гамме гербов конца 15-17 веков. Над головами орла изображены три исторические короны Петра Великого, символизирующие суверенитет; в лапах – скипетр и держава, олицетворяющие государственную власть и единство; на груди – один из древних символов борьбы со злом, света с тьмой, защиты Отечества.

30 ноября 1993 г. в качестве государственного герба Российской Федерации возвращена историческая эмблема - двуглавый орёл с всадником на груди.

Герб России.

-золотой двуглавый орел на красном поле с тремя коронами, скипетром и державой.

Скипетр - первоначально - это булава, ударное оружие, символ защиты суверенитета.



Держава (в виде шара) - символ единства, целостности государства.

Красный (пурпурный) цвет считался императорским, царским цветом.



Золотой цвет считался символом вечности



Каждое государство должно иметь свой символ — герб.

Герб России появился в 1497 г. С тех пор прошло более пятисот лет, но герб России — золотой двуглавый орел — не изменился.

♦ Орел — могучая птица. В представлении древних славян он связан с солнцем.

Но орел на гербе России — необыкновенный!

У него не одна голова, а две, их венчали золотые короны, сам орел тоже золотой и располагался на красном фоне.

Шли годы, они складывались в века. Герб России изменился. Как же выглядит современный герб нашей Отчизны? Это по-прежнему двуглавый орел — золотой на красном фоне. Орла венчают три короны — символ единства нашей страны. В лапах он держит скипетр и державу.

♦ **Что такое скипетр?**

Это украшенный богато жезл — символ власти. Скипетр в современном понимании — знак государственности. Держава — украшенный шар, знак законности и права. На груди орла расположен красный щит, на нем серебряный всадник, поражающий копьем дракона. Всадник — знак неустрашимости, торжества добра над злом, истины над ложью.

Герб России — красивый и величественный.

♦ **Изображение всадника олицетворяет победу добра над злом!**

♦ **В каких случаях используется герб России?**

На государственных печатях, официальных документах. Есть такое понятие — гербовая бумага. Это бумага, на которой пишутся государственные документы. Герб России — ее опознавательный знак. Его мы можем увидеть на границе, при въезде на территорию нашей страны. Герб изображается на самых важных документах, например, на паспорте гражданина России. Государственный герб изображен на монетах, чтобы можно было отличить российские монеты от денежных знаков других стран.